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1. Mám určitý počet bonbónů — je jich více než deset, ale méně než dvacet, jejich počet
je prvočíslo, jehož ciferný součet je osm. Kolik mám bonbónů?

2. Blažena se učí psát na stroji. Za 15 minut napíše 60 řádků. Vypočti:

(a) kolik minut píše 1 řádek,

(b) kolik řádku(-ů) napíše za 1 minutu.

3. Obvod rovnostranného trojúhelníku se rovná 14,1 cm a obvod čtverce je 18,4 cm.
Který z obrazců má delší stranu?

4. Pomocí úhloměru narýsuj úhly:

(a) α = 58◦ (b) β = 158◦ (c) γ = 258◦

Nepovinná úloha: Kolik číslic napíšeme, když vypíšeme všechna čísla od 0 do 68?


